

SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.APRÓHIRDETÉSEK 15 szögig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Nagy Sándor dr-t Csongrádvármegye főispánjává nevezték ki.

Tegnap délután terjedt el a hír, hogy a csaknem fél esztendeje betöltetlenül álló főispáni szék gazdát kapott Nagy Sándor dr. alispán közszeretében álló személyében. A kora délutáni órákban a következő távirat érkezett a polgármesteri hivatalba:

Polgármester urnak

Szentes

Dr. Nagy Sándor alispánt a Kormányzó Ur Ó Főméltósága Csongrádvármegye főispánjává kinevezte.

Bugyi képviselő

A hír gyorsan elterjedt a városban s mindenfelé nagy örömmel és meglepéssel tárgyalták Nagy Sándor dr. nak főispánná való kinevezését. Az új főispán személyében kétségtelenül olyan férfi emelkedett e díszes méltóságba, aki egész közszolgálati pályáján a vármegye lakosságának osztatlan és benső ragaszkodását érdemelte ki. Nagy Sándor dr. harminchárom esztendeje áll Csongrádvármegye szolgálatában s ez a hosszú, csaknem egy emberöltőnyi idő alatt számtalan tanujelét adta annak a végtelen szeretetnek és ragaszkodásnak, amellyel szülőföldje és vármegyéje iránt viseltetett.

Férfi volt mindig és mindenkor, minden viszontagság és megrázkódtatás idején, hiszen alispánsága alatt tört ki a végzetes háború, mely rengeteg szenvedést, nélkülözést s emberáldozatot követelt mindnyajunktól. E nehéz időben Nagy Sándor dr. szilárdan állott vezető állásában és sok bölcs tapintattal, megértéssel kezelte a vármegye ügyeit.

1867 március 5 én született Szentesen, ahol elemi és középiskolát elvégezte. 1892-ben lépett a vármegye szolgálatába és szolgálatával párhuzamosan végezte egyetemi tudományait, amelyek befejeztével doktorátust szerzett. Közben 1894-ben második aljegyző, majd pedig 1899-ben első aljegyző lett. E minőségben érte az a megtiszteltetés és elismerés, hogy tiszteletbeli főjegyzővé nevezték ki. Leikiismeretes és példaadó szolgálata közben tovább tanult és 1902-ben ügyvédi oklevelet szerzett. 1907-ben a vármegye főjegyzőjévé választották meg. Ekkor már hosszú és elismerésre méltó közigazgatási múlt állott háta mögött és 1910-ben a vármegye alispánjává választotta a közgyűlés.

A háború alatt fáradhatatlan munkásságot fejtett ki s legfelsőbb helyen is elismerésre talált az a nagy odaadás, amellyel mindnyajunk érdekét segítette elő s az uralkodó a vöröskereszt II. osztályú díszjelvényével és a II. osztályú polgári hadi érdemkeresztel tüntette ki a vármegye közbecsülésben álló alispánját.

A kiváló férfiú mindenképpen méltán szolgált rá a legfelső bizalomra, amely a vármegye élére állította. Nagy Sándor dr.-t akár mint ember, akár mint köztisztviselőt tekintjük, mindenképpen példaképnek állit-

hatjuk mindenki elé. Munkában eltöltött harminchárom esztendő nehéz idők között tizenöt éven keresztül az alispáni szék felelősségteljes helyét töltötte be s amint most látjuk ez a szép és ritka közhivatalnok pályafutás méltó jutalmat is nyert. Nagy Sándor dr. személyében, olyan férfi

került a főispáni székbe, aki számunkra nem ígérete, hanem a komoly, alkotó munka megtestesülését jelenti.

Amikor a vármegyei tisztviselői kar értesült Nagy Sándor dr.-nak főispánná való kinevezéséről, Csergő Károly dr. főjegyző vezetésével Kövér Imre dr. vármegyei tiszteletbeli főjegyző, Vecseri Sándor tisztifőügyész és Stammer Béla árvászéki elnök jelentek meg az új főispán előtt, hogy szencsekívánataikat a vármegye tisztviselő kara nevében tolmácsolják.

A pénzügyigazgatóságnak nincs joga hatósági bizonyítványt követelni az adófelebbezőktől.

Bugyi Antal levele Gunst Sándorhoz.

Részletesen foglalkoztunk a szegedi pénzügyigazgatóságnak átiratával, mely elrendelte, hogy a jövedelem, vagyon és kereseti adót megfizető polgárok kötelesek 3 napon belül a hatóság által kiállított bizonyítvánnyal igazolni, hogy jövedelem, vagyon és kereseti adó kivetések tényleg magasak és nem állnak arányban az adófizelő teherbírással.

Bartha Sándor a Kereskedők Egyletének ügyvezető elnöke hétfőn személyesen tárgyalt ebben az ügyben Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselővel, aki azonnal elírt a pénzügyminiszteriumban és tárgyalásainak eredményéről a következő levelet intézte Gunst Sándorhoz a Szentesi Kereskedők Egyletének elnökéhez:

„Igen tisztelt Elnök Ur!

Bartha Sándor kereskedő a Szentesi Kereskedők Egyletének ügyvezető elnöke panasolta nekem, hogy a szegedi pénzügyigazgatóság arra hívta fel a kereseti adó ellen felebbező adózókat, hogy felebbezési indokaikat a polgármester által kiállítandó bizonyítvánnyal 3 napon belül igazolják. Rámutatott Bartha Sándor ur arra, hogy ez az eljárás, míg egyfelől költséges, addig a 4-5 száz felebbező részére a hatóság a kiszabott határidőben ki se tudja állítani a bizonyítványokat és az Egyletet nevében felkért engem arra, hogy ez ügyben járjak el orvoslásért a pénzügyminiszteriumban.

Ezen felkérés folytán ma délelőtt tárgyaltam a kereseti adó osztályfőnökével Kölbög Ferenc miniszteri tanácsos ur Óméltóságával, aki előt tolmácsolta a kereseti adó ellen felebbező szentesi adózók sérelmét. Kölbög tanácsos ur a következőben válaszolt panaszomra:

A pénzügyigazgatóság kérheti a felebbezőktől, hogy felebbezésüket komoly érvekkel indokolják. Felszólíthatja az igazgatóság a felebbezőket, hogy bizonyítékaikat a felebbezésben terjesszék elő, vagy pedig azt legalább is megjelöljék. Arra azonban nincsen joga a pénzügyigazgatóságnak, hogy — amint a bemutatott sokszorosított felhívás mutatja — a polgármester által kiállítandó bizonyítványt követeljen a felebbezőtől. Ez felesleges és én kedden délelőtt telefonon fogom utasítani a szegedi pénz-

ügyigazgatóságot, hogy a bizonyítvány követelését mellőze.

Kérem az Elnök urat, méltóztassék az itt elmondottakat az érdekeltekkel megfelelően közölni. A magam részéről hangsúlyozni kívánom, hogy habár a fentiek szerint nem is szükséges a hatósági és egyéb bélyeges bizonyítványok megszerzése, de minden felebbező saját érdekében tisztában legyen a maga indokaival, bizonyítékait kéznél tartsa, hogy azokat a tárgyaláson előterjeszthesse, mert csak komoly indokok alapján várhatja bárki adója leszállítást.

Kiváló tisztelettel vagyok Elnök urnak szolgálatra mindig kész híve Bugyi Antal s. k. nemzetgyűlési képviselő.

Március Idusa.

A negyvennyolcadiki szabadságmozgalmak hajnalhasadásának hetvenhetedik évfordulóját hatalmas méretekben ünnepli meg Csonka-Magyarországnak, de az egész volt Magyarországnak Kossuth Lajos eszméjéhez még maiglan is hű népe. A szabadság, egyenlőség és testvériség szent gondolata oly mély gyökeret vert a magyar nép lelkében, hogy azt sem a tizenhét esztendő elnyomatás, majd pedig a negyvennyolc előtti időket még mindig visszakívánó és fejét fel felütő reakció, sem a világháború vérzivatarra, mely hősokeket teremtett, sem pedig az országot eltipró békeszerződés letti nemzeti fájdalom nem tudta elhomályosítani. A nemzeti lélek hű a hagyományokhoz, hű a multak nagyjaihoz s hű elsősorban a szabadság lánglelkű apostolainak, Kossuth, Petőfi, Jókai és Vasváry hatatlan szellemeihez. Ez a visszaemlékezés készíti elsősorban az ország népét a márciusi nagy eszmékről való megemlékezésre, azoknak megünneplésére, de készíti a szent hagyományoknak hazafiai ápolása is.

Március Idusán az ország minden részében, városokban, falvakban, palotákban és kunyhókban ha rövid időre is, de fellobbannak a hazaszeretet s a visszaemlékezés örök tüzei, a lelkekben fellobbognak a nagyok emlékei. Ünnepel az egész ország,

Buzát, rozsot, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat
a legmagasabb áron vásárol
Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.



Styria, — Dürkopp, — Waffenrad, — Helikal Premier, — Puch, — Triumph, — Simson

kerékpárok részletfizetésre

Gummik, alkatrészek
gyári áron kaphatók.

633

WELLSCH

gépraktárban.

Ünnepelünk mi is, mi szentesiek, ünnepel maga a város közönsége és mindazok az erkölcsi testületek, kik tagjaik között hazaszerető polgárokat sorolnak.

Most néhány nappal március Idusa előtt teljesen kibontakozott már az a keret, amelyben a város polgársága élén a város hatóságával ünnepli a szabadságmozgalmak évfordulóját.

A március 15 iki ünnepeinek gerince a város ünnepe, amelynek részletes programját az alábbiakban hozzuk:

A római katolikus és református egyház felhatalmazása és megbízása alapján a városi tanács közli, hogy március 15 én vasárnap, azonban a nemzeti ünnepre való tekintettel az isteni tisztelet a római katolikus templomban nyolctól kilenc óráig, a református nagytemplomban kilenctől tíz óráig tart. Mindkét helyen a hatóságok, a körök és testületek, az utóbbiak zászlóval vonulnak fel. A felvonuláshoz a gyülekezés vasárnap reggel háromnegyed nyolc órakor a városháza főbejárata előtt történik. A városi tanács ezután is meghívja a testületeket és hatóságokat a megjelenésre. Megjegyezzük, hogy más vasárnapokon azonban az istentisztelet a rendes és szokásos időben tartatnak meg.

Tíz órakor a Kossuth-szobornál történik a Kossuth-szobor megkoszorúzása a következőképpen.

Rákóczi-nyitány. Játsza a Magyar Cigányzenészek Országos Egyesületének szentesi csoportja.

Magyar Hiszekegy. Éneklí a Közalkalmazottak Dalárdája.

Ünnepi beszédet mond s a város nevében a Kossuth szobrot megkoszorúzza dr. Négyesi Imre polgármester.

Testületek elhelyezik a koszorúikat.

Szavai Papp Kálmán református segédlelkész.

Imádkozunk a hazáért. Éneklí a Közalkalmazottak énekkara.

Rákóczi-induló játsza a zenekar.

Délelőtt pont 11 órakor matiné a Tóth József-színházteremben a következő programmal:

Énekel az Iparos Daloskör.

Hazafias szavalt Böszörményi Jenőtől.

Ünnepi beszédet mondja dr. Lakos István.

Irredenta költeményt szavai Novobáczky Andorné Sándor Méta. (Kisérő zenét Kovács Viktor zeneszerző irta.)

Énekel az Iparos Daloskör.

A városi tanács a tolongás elkerülése végett a színházterembe u. n. helybiztosítási díjak szedése mellett jegyeket oszt, amelyek a mai naptól kezdve átvehető a városi számvevőségénél. (2. sz. szoba földszint.)

A városi tanács kéri a háztulajdonosokat és a kereskedőket, hogy házaikat lobogózzák fel s kirakataikat nemzeti színnel és nemzeti jelvényekkel díszítsék fel.

Ez alkalommal emlékszünk meg a város lakosságának a multban tapasztalt azon kegyeletes hagyományáról, hogy március 15-én este az ablakaikat mintegy a honzserelem örök mécseseként kivilágította.

Amint értesülünk, a háztulajdonosok körében mozgalom indult meg az említett kegyeletes szokás felelevenítésére.

Március 15 a Református Körben.

Amint megemlítettük a Református Kör igazgatósága is nagyban készül március 15-ének megünneplésére egy délutáni műsoros ünnepség, majd pedig este társas-

vacsora keretében. A délutáni műsor teljesen egybe van állítva s azt a napokban fogjuk közölni. A társasvacsorára szóló ívek még mindig aláírhatók. Kéretik a közönség vallásfelekezetre való tekintet nélkül, hogy akik a társasvacsorán résztvenni óhajtanak, idejében jelentsék be szándékukat a Kör vezetőségénél, mert csakis ebben az esetben lesz meg a lehetősége annak, hogy a rendezőség mindenkinek biztosítsa a helyet.

Ila a miniszter garanciát vállal, a város kölcsönt nyújt a királlyági iskola felépítéséhez.

A közigazgatási bizottság ülése.

A közigazgatási bizottság ülést tegnap tartotta meg Nagy Sándor dr. alispán elnöklésével. Elnöki megnyitó szavai után áttértek a napirend tárgyalására, melynek során Csergő Károly dr. főjegyző ismertette az alispáni jelentést. Az alispáni jelentés tudomásulvétele után a csendőrség működéséről szóló jelentést ismertette, majd pedig tudomásul vette a bizottság Cserey Gyula tanfelügyelő hathetes betegszabadságát.

Az állami és törvényhatósági utaknak a községek területén átvonuló átkelési szakaszaira vonatkozó költségek letárgyalása után Pitrik Farkasnének a vármegyei árvaszékekkel szemben elhangzott panaszát ismertette s a közigazgatási bizottság úgy határozott, hogy ez ügyből kifolyólag nem indítanak vizsgálatot. Kun Gábor a szentesi városi árvaszék ellen feljelentést adott be. Ennek alapján bár az eddigi iratokból is az tűnik ki, hogy a városi árvaszék nem követett el mulasztást, mégis az ügy teljes tisztázása érdekében úgy döntöttek, hogy Csergő Károly dr. főjegyzőt küldik ki a vizsgálat lefolytatására.

Kövér Imre dr. főjegyző indítványára Benedek Lászlónak érdemeit itt jegyzőkönyvileg örökítik meg. Gyógydíjgyekek, valamint

Stammer Béla árvaszéki elnök és Vecseri Sándor dr. tisztifőügyésznek előterjesztései és jelentéseit egyhangulag elfogadták.

Mátéffy Pál dr. vármegyei tisztifőorvos jelentését, amelynek érdekesebb adatai a népmozgalomra vonatkoznak egyhangulag elfogadták. E jelentésből kiténik, hogy Csongrádvármegye lakossága a születések és elhalálozások tekintetbevételével 194 lélekkel szaporodott, 345 pár kötött házasságot. Nagy Sándor dr. alispán kérdést intézett a tisztifőorvoshoz, hogy a Békésmegyében előfordult kiütéses tifusz esetek kapcsán a szükséges rendszabályokat fogantatásitok-e, nevezetesen a cigányputrik fertőtlenítése érdekében eljárta-e az illetékes hatóságok. Az az értesítés érkezett ugyanis a vármegyére, hogy a békésmegyei tifusz esetek megvizsgálása alkalmával az tűnt ki, hogy a tifuszban megbetegedett két cigány Szentesen járt. Ez természetesen fokozottabb óvatosságra int. Mátéffy Pál dr. főorvos válaszában rámutatott arra, hogy a szükséges utasításokat a vármegye már kiadta.

Dr. Zombory Jenő ügyészségi elnök jelentésének tudomásul vétele után Kolb Árpád pénzügyigazgató ismertette mult havi jelentését és ennek kapcsán Pataki Imre bizottsági tag indítványt terjeszt elő, amelyben előadja, hogy a bizottság irjon fel a pénzügyminiszteriumhoz, hogy az adókövetés jelenlegi módját változtassák meg és valamely más helyett a helyszínen működő bizottságok az adózó jelenlétében állapítsák meg az adó összegét. Pataki Imre indítványa az általános kereseti, vagyoni és jövedelemadó követésekre vonatkozik és kétségtelenül helyesebb alapokra fektetné a jelenlegi adókövetési rendszert, mert jelenleg az a helyzet, hogy az adózás körüli nehézségek nem csupán az adókövetés körül lépnek fel, hanem már ezt jóval megelőzőleg is az adóvallomástétel olyan nehéz és bonyolult feladat elé állítja az adózókat, hogy ennek megfelelni még jogászszer számára is nem egyszerű feladat. Pataki Imre indítványa azt kívánja, hogy minden községre nézve azok nagyságához mérten egy, vagy több adókövető bizottságot alakítsanak, úgy, hogy a község, illetve város lakosai is képviselőket nyerve az adókövető bizottságban. A bizottságba a községek egy tisztviselőt rendeléne, míg az efnöki tiszt-

Március hó 14-én

Báró
Vécsey Elvira
primabalerina, az operai
balettánc együttese

művészestélye

Székely Mihály
operaénekes, az Operaház
tagja közreműködésével, a

Tóth József színházban

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

3 éves kitűnő rizling
3 BOR 18000 K

Valódi friss lipitói turó.

Mész nagyban és
kicsinyben

Tiszai homok

Rizskása, fűszerárú óriási választékban.

387 Pontos mérés.

ket a...
talános...
indítvány...
agómor...
adózó...
melyes...
felében...
nyugv...
rendsze...
hogy az...
Kö...
ban rá...
adóüg...
contral...
lás al...
bizotts...
adja, u...
a memo...
igazgat...
ozza és...
jelenl...
havi ül...
jelenl...
fogad...
kor fel...
tenek a...
hoz.
Felle...
előgyl...
téséhez...
szólott...
azt j...
ági isko...
felépít...
2 millió...
rona me...
garanci...
kultusz...
entes v...
esetben...
egyet...
előlege...
hogy a...
pla má...
a jövő...
rendelt...
tanévben...
Bösz...
találja...
keresni...
Az a me...
zódése...
valami...
módon...
segíteni...
iskola...
felépít...
mert ez...
Ha most...
nem...
sikert...
akkor...
új...
elő...
adózó...
teljes...
egy esz...
deig i...
skola...
a kirá...
lakos...
és o...
hogy...
nem...
ette...
közny...
Pataki...
sohas...
haj...
ják be...
Dr. Gy...
találja...
hogy...
Pataki...
imre...
aggod...
nem...
helyt...
áll...
pen a...
modus...
tudja...
köt...
közny...
bibli...
mint...
a mi...
minisz...
Csere...
ja, ho...
irjan...
fel a...
mim...
a tárg...
ban...
amenny...
garant...
tálja...
hogy...
szept...
mber...
eti a...
város...
nak...
az es...
tel...
akkor...
hiva...
talos...
uton...
a vá...
rost...
Az...
meggy...
zód...
os se...
mmit...
körül...
menny...
köt...
el a...
132...
mil...
korona...
től...
Ilyen...
arok...
Hette...
megye...
i műs...
zak...
fellgy...
elő...
hiva...
tel...
elő...
Máté...
László...
gaz...
sz...
Lehet...
tel...
yes...
utvon...
alak...
állap...
nak...
ekkel...
szór...
tele...
relné...
k, va...
gya...
lami...
költ...
ozná...
Telje...
sere...
a koc...
sikat...
ez...
törme...
lék...
Sürg...
dó...
Hette...
adja...
hogy...
egy...
30...
koron...
át em...
sz...
ezért...
csak...
szok...
ták...
igény...
venni...
A kö...
tsá...
gy...
hatá...
rozott...
h...
lamé...
pítés...
zi hi...
lés...
sére...
amely...
a...
nag...
ságu...
kö...
vatal...
aradi...
uton...
veket...
lehet...
Az...
elő...
tel...
gyl...
elő...
jelen...
tés...
Pata...
k...
edl...
m...
tud...
em...
tarto...
zik...
szo...
m...
g...
gat...
ási...
biz...
otts...
g...
leml...
íteni...
hogy...
Kaja...
n...
és...
leg...
ény...
és...
azoka...
kat...
össz...
ellen...
re a...
leg...
köt...
ták...
a koc...
sika...
t...
Az...
ilyen...
hat...
sá...
g...
tekin...
lak...
sá...
gban...
Fuch...
sz...
üg...
elő...
kij...
hoz...
a d...
dögt...
re

Tavaszi idényre uri öltönyöket,

egy en ruhákat, továbbá minden elgondolható ruha kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

Nagy választék valódi angol és skót divatszövet különlegességekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, csikos divatnadrág és felöltő szövetekben. 350

felöltöket, sport ruhákat, lovagló briches nadrágokat, liberiákat, katonai különlegességeket elsőrendű, izléses

PAPP FERENC szabómester,
báró Harucker-utca 8. szám. Dr. Rimély-ház

kint a tanyák között nem szabad elpusztítani.

Vecseri Sándor dr. főügyész indítványozza, hogy a közigazgatási bizottság utasítsa a vármegye alispánját a legszigorubb vizsgálat megindítására.

A közigazgatási bizottság ilyen értelemben határozott.

A gazdasági felügyelő jelentésének tudomásulvétele után a közigazgatási bizottság ülése negyed egy órakor véget ért.

H I R E K

— **Időjárás.** (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Váftozékony, szeles, aránylag hideg idő, éjjeli faggal és kevesebb csapadékkal.

— **A szentesi földhaszonbérlok és felesszántók figyelmébe.** A Földbérlok és Felesszántók Országos Egyesületének szentesi fiókja mozgalmat indított tagjai körében a kendertermelés tárgyában. Megállapodást is létesítettek bizonyos érdekeltségekkel, még pedig olyan formában, hogy minden egyes termelő öt métermázsza buza előleget kap. Miután azonban a buza áremelkedése miatt az érdekeltségek kötelezettségüknek eleget nem tudtak tenni, a helyi vezetőség felhívja mindazokat, akik esetleg bizonyos földterületet a kendertermelés céljaira fenntartottak, azt vessék be mással, mert egyelőre a gazdasági helyzet javulásáig nem lehet számítani arra, hogy a kendertermelés előmozdítása érdekében a mezőgazdasági érdekeltségek nagyobb előlegeket folyósítsanak.

— **Be kell vezetni a városházán a délutáni inspekciós szolgálatot.** Egy fél év óta nagy hullámokat vert fel az a kérdés, hogy egyfolytában reggel nyolctól délután 2 óráig legyen-e a hivatalos szolgálat a városházán, vagy pedig megszakítással nyolctól tizenkettőig és délután háromtól 5 óráig. A legutóbbi közgyűlésen is vita tárgyát képezte ez a kérdés és egy hajszálon mulott, hogy a legelősebben össze nem csapott a két különböző felfogást valló tábor. Azt hisszük, hogy a két ellentétes felfogást közös nevezőre lehetne hozni, ha kimondanák azt a legközelebbi városi közgyűlésen, hogy a hivatalos óra reggel nyolctól délután két óráig tart, azonban délután lesz inspekciós szolgálat és így a nagyon fontos ügyekben azonnal megtudják tenni a szükséges lépéseket. Semmi akadályát nem látjuk annak, hogy ilyen formában a kérdést megoldják annál is inkább, mert ellenkező esetben nagyon sokáig vita tárgyát képezheti a városházi hivatalos órák ügye.

— **Mázsást keres a város.** A Tyukpiac-téren lévő mázsaháznál egy mázsási állás megüresedett. Aki ezen állásra pályázik, az a pályázati feltételek megismerése céljából jelentkezzen a városháza 2. számú szobájában.

— **Felhívás a Szentesi Kereskedő Ifjak Egyesületének tagjaihoz.** Felhívjuk tagjainak figyelmét arra, hogy tagsági díjait mindenki egyenlítsse ki, mert ellenkező esetben a közgyűlésen alapszabályaink értel-

mében részt nem vehet. E héten minden este 7—9 óráig a pénztárnok az Egyesület helyiségében fog tartózkodni. Elnökség.

MOZI.

Szenzációs sikerünek ígérkezik március 18 án szerdán este 8 órakor a Mozgósínházban tartandó „Művészesi” melynek keretében a főváros két ünnepe mellett művésze: Sándor Stefi és Virágh Jenő is fellép. Országos körutjuk alkalmával egy napra lerándulnak városunkba hogy három órán keresztül hangos kacajra fakasszák a közönséget. Könyveket fakasztó tréfasabbnál-tréfasabb jelenetek paródiák, kuplék, mókák szerepelnek a műsoron. Sándor Stefi a közismert primadonna híres műsorát hozza Virágh Jenő a népszerű komikus szenzációs kuplékkal, azonkívül tréfákban és egy rendkívüli mulatságos opera paródiában is fellép. Temérdek aktuális nóta, dalparódia, konferansz, kuplé szerepel a műsoron. Pintér Manci a Blaha Lujza színház művésznője, Várnai Vilmos a Pesti kabaré művésze és Kerner Jenő zongoraművész teszik teljessé az est sikerét. Jegyek már elővételben a Mozgósínház irodájában kaphatók.

Griffith mestermű „A Mississippi rabjai” 8 felvonásban most csütörtökön március 12-én, I-ső előadás este 6, a II-ik előadás 8 órakor. Griffith Amerika és az egész világ legnagyobb filmrendezője ebben a darabban egyik legkiválóbban sikerült alkotását mutatja be. A filmmel a lapok hónapokkal előbb foglalkoztak már s megjelenése most minden várakozást felülmúlt. Az óriás Mississippi maga már látványosság s ha még hozzáfűzzük, hogy a film főszerepét Mc Avay, Amerika legjobb drámai személye játssza s a cselekménye amerikaiakian megrázó — ezzel is csak halványan jellemeztük e páratlan értékű Griffith alkotást. Bájos burleszk kis vígjáték „A két kis lovag” 2 felvonásban s az Angol Hiradó a kiséző attrakciók.

MEGHÍVÓ

a Szentesi Kereskedő Ifjak Egyesületének 1925. évi március hó 15-én délután 3 órakor az egyesület helyiségében tartandó **rendes évi közgyűlésére.**

Tárgysorozat:

1. Módosított, illetve átdolgozott alapszabályok ismertetése és jóváhagyása.
2. Vagyon elszámolás 1924. évről.
3. Tisztikar választása egy évre.
4. Esetleges indítványok, melyek 8 nappal a közgyűlés előtt a titkársághoz nyújtandók be.

Választmány.

Amennyiben a közgyűlés nem volna határozatképes, 1925. március 21-én tartandó közgyűlés — tekintet nélkül a megjelent tagok számára — határozatképesnek nyilvánítatik. 667

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 532.000—545.000, pestmegyei 530—542 500, rozs 427—432 500, takarmányárpa 360—380.000, sörárpa 450—470.000, zab 420—425.000, tengeri 240—245.000, korpa 222—225.000 korona.

Zürichben a magyar korona 0.0072

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

Butorokat

hosszu lejáratu részletre, ugy kemény mint puha fából készitek a legfinomabb kivitelben és pontos időre. Szalon garnitúrákat, hajlított székeket és ablakokat szintén a legolcsóbb árban szerezheti be **Hirzenkorn Vilmos**

asztalos mesternél, I. ker. Horváth Mihály-utca 12 szám alatt. 666

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint

börkabát és bőrkeztű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330

kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u 6.

Seress Jenő épület és géplakatosmester

tudatja a nagyérdemű közönséggel, hogy műhelyében mindennemű lakatos munkát pontosan és jutányos árért, ugyszintén

VASVÁLYUT

folyó méterenként

300 ezer koronáért készít

Bercsényi utca 26. számú ház eladó, értekezni ugyanott, vagy Balázs Imre ügyvédnél, 532

Divatós

ÖLTÖNYÖK

már **1.500.000** koronáért készülnek 386

Komendátnál
Lakos-utca 29. szám alatt.

Egy sötétkék divatöltöny, télikabát eladó

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők, épület és géplakatos mesterek

Bocskai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását.

Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

Valódi tiszta 567
rózsá vetőburgonya
 bármilyen mennyiségben, ugy-
 szintén élelmiszere és viszont-
 eladásra is a legolcsóbb árban
 szerezhető be
Tokai Juliska üzletében.
 Kossuth utca 11. (Farkas Eugénia ház.)

Névnapiakon,

disznótóros vacsorákon, lakodalmakon,
 ünnepeken követelje mindenütt csak
 a Kaszinóban kapható Tokaj-hegyaljai
 szomoródi prima minőségű

BORT 21

mely házhoz kihordásra literenként 20
 ezer korona. Elsőrendű konyha, na-
 ponta friss csapolású sör, elsőrendű
 cigányzene, meleg helyiségek. Pontos
 kiszolgálás. — Szíves pártfogást kér:
 ifj. Soós József vendéglős.
 Nagyobb mennyiségű boroshordók vannak eladók.

Prima gyapju **KALAPOK 60** 550
 ezer koronától
 Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben
KOCSIS ANDORNÁL
 Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktá-
 rat. Kalapok tisztítása, festése, formázása jutányosan készülnek

Tudatom a nagyérdemű kö-
 zönséggel s megrendelőimmal,
 hogy a legújabb tavaszi min-
 taim megérkeztek. Tisztelettel
BECSÁK LÁSZLÓ
 uri szabó, I. Batthyány-u. 11.

537

Törött aranyért és
 ezüstért bárkinél
 magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába
 vágó javítást a leg-
 olcsóbban elvállal. órás és ékszerész
 Kossuth-utca 14.
 3

Értesítés.

Tisztelt megrendelőim és a közönség
 szíves tudomására hozom, miszerint a leg-
 újabb tavaszi és nyári szöveteket tartalmazó
 mintagyűjteményem megérkezett és így mint-
 egy ötszáz különféle szövetmintát tartalmazó
 gyűjtemény áll rendelkezésére,
 melyek között úgy a legegyszerűbb, vala-
 mint a legkényesebb igényeknek megfelelő
 szövet nagy választékban található. Tisztelettel

Bajomi N. Lajos
 szabómester, Zrinyi-utca 13.

595

Uj és használt
kerekpárok
varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással
 kaphatók **Weinberger** műszerésznél
 a csendőrlaktanyával szemben.

5

Ostrau

KOVÁCS-SZÉN

tüzipa hasábos, fűrészelt és aprí-
 tott, porosz és hazai fűtőszén,
 légszuszgyári dió-koksz, élesdi
 darabos méz legolcsóbb árban
 kapható

Beszédes

fakerekeskődnél.

437

KOVÁCS

2

DIVATÁRUHÁZÁNAK ÁRJEGYZÉKE

1 pár női magas fűzős cipő	250 ezer K	Férfi ing	45 ezer K
1 pár női fél fűzős cipő	150 ezer K	Kalap (férfi)	48 ezer K
1 pár lakk női pömsz cipő	280 ezer K	Sapka	24 ezer K
1 pár antilop cipő	325 ezer K	1 drb szép divat nyakkendő	10 ezer K
1 pár női vászon fűzős cipő	130 ezer K	1 drb férfi ing két gallérral	90 ezer K
Férfi strapa cipő	150 ezer K	1 dkg gyapju minden színben	1800 korona
Fiu cipő 36-39	215 ezer K	1 gomb. kötő pamut minden színben	6500 K
1 pár gyermek fűzős cipő	45 ezer K	1 nagy fehér selyem fényű	4500 K
1 pár női harisnya	10 ezer K	1 színes selyem fényű	3000 K
1 pár férfi fuszekli	7 ezer K	1 orsó 400 járd cérna prima minőség	4500 K
1 pár selyem harisnya	60 ezer K	1 gombolyag makard himző selyem	6000 K
1 pár férfi cipő	250 ezer K	1 kis fehér	2300 K

Csak egyes páronként

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsikulcsok a létező legjobbak, könnyen
 kezelhetők és cserélhetők. Valamint az összes
 kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb
 kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMÁN**
 kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 8

Villamos világítást,

csengő-
 berendezést, vízvezeték, fürdőszoba-
 berendezést készít, javít, karban tart.
 Költségvetést és műszaki felvilágosítást
 díjtalanul eszközöl

Blum Mihály
 Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház).

Tüzipa

elsőrendű hasábos, tuskózott és aprí-
 tott, prima porosz fűtőszén, gázgyári
 diókoksz azonnal házhoz szállítva
 legolcsóbban kapható

Bárdos
 fakerekeskődnél, Kossuth-utca 33.
 Husfűstőléshez fűrészpör kapható. 27

Butorokat

legszebb kivitelben és legolcsóbb áron vásárolhat
Szamosközi Sándor butorraktárában Kossuth-utca
 17a sz. alatt.

»Szentesi Ujságkém« könyvnyomda rt. Szentés. Felelős igazgató: Gálffy István.